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. Haitpute  xopeHp  ypaBHEHWUS. tg% = —1. B ortBere 3anummre

HauOOJIBIINI OTPULATENBHBIH KOPEHb. LY RN L\IL
y=r1h

. Ha pucynke nzo0paxen rpadpuk A )
y= f'(X) - MPOHU3BOJAHOU (PYHKIIHH / \‘ //
y = f(x), onpenenenHoit Ha - g ~ |
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TOYEK IKCTpeMyMa (PYHKIUU ) = f(x). ’
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+ Haitnute Touky MutuMyma QyHkunn y= 5= = 25x + 8

5. HaﬁI[I/ITe Iiomaab IIOBCPXHOCTH prIMOﬁ IIPpU3Mbl, B OCHOBAaHHH KOTOpOﬁ

JEKUT poMO ¢ TuaroHamsiMu 6 1 8 1 OOKOBBIM peOpPOM, paBHBIM 22.
sinx 2 X
. a) Pemmute ypaBHeHHEe oxX — 4cos” -
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0) Haiinure Bce KOpPHHM TOTO ypaBHEHUs, MPUHAICKAINIUE OTPE3KY

—97”; —377].




